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СВЯТО МАРКЕТОЛОГІВ У ЛЬВОВІ

ЛЮДМИЛА МОРОЗ
Член Ради УАМ,
Голова Львівської обласної
організації УАМ

 

Щороку 25-го жовтня українські маркето-
логи відзначають своє професійне свято, під-
водячи підсумки досягнутого за рік і окрес-
люючи нові перспективи.  За двадцять років, 
що минули від часу створення Української 
Асоціації Маркетингу, досягнення у сфері 
розвитку сучасної теорії маркетингу, над чим 
працюють наші науковці, удосконалення ме-
тодик підготовки майбутніх маркетологів в 
українських вишах, реалізації набутих знань 
у формуванні стратегії і тактики маркетингу в 
діяльності вітчизняних підприємств є суттє-
вими.

Саме ефективне поєднання зусиль теоре-
тиків і практиків маркетингу на базі кращого 
світового досвіду і з врахуванням специфіки 
українського ринку є одним з головних за-
вдань УАМ.

Дуже важливим чинником впливу є пози-
тивна оцінка кращих результатів цієї діяль-
ності з боку владних інституцій, регіональних 
органів державного управління, органів міс-
цевого самоврядування.

Тому Генеральному директору УАМ Ірині 

Вікторівні Лилик було дуже приємно відпо-
вісти на пропозицію керівництва Львівської 
обласної державної адміністрації об’єднати 
зусилля для визначення кращих представни-
ків маркетингової спільноти Львівщини з ме-
тою відзначення керівництвом ЛОДА їх вне-
ску в розвиток маркетингу в Україні.

В результаті Подяками Голови Львівської 
обласної державної адміністрації  Олега Ми-
хайловича Синютки були відзначені провідні 
маркетологи Львівщини, серед яких завідувач 
кафедри маркетингу і логістики Національ-
ного університету "Львівська політехніка" 
професор Євген Васильович Крикавський; 
Голова Львівської обласної організації УАМ, 
одна із засновників УАМ доцент Людмила 
Андріївна Мороз; Голова Індустріального 
гендерного комітету з реклами доцент Лілія 
Омелянівна Іванова; маркетологи знаних 
підприємств Львівщини.

Вручення подяк було вирішено провести 
у НУ "Львівська політехніка", кафедра мар-
кетингу і логістики якої має великий досвід 
підготовки маркетологів, адже саме на ній ще 
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у 1997 році відбувся перший у Західному ре-
гіоні України випуск магістрів з маркетингу. 
На кафедрі вже декілька років 25-го жовтня 
проводились заходи із святкування Дня мар-
кетолога у формі змагання між студентськи-
ми командами, в ході яких учасники демон-
стрували високий рівень професійних знань, 
креативність і кмітливість, оригінально поєд-
нуючи їх з гумором, танцями, співами.

Цього ж року святкові заходи почались 
з офіційної частини, модератором якої був 
професор Є.В.Крикавський. Нагороди про-
відним маркетологам Львівщини вручив за-
ступник голови обласної держадміністрації 
Р.Т.Замлинський, який звернувся до присут-
ніх з такими словами: "Важливість вашої про-
фесії полягає не лише у створенні попиту на 
ті чи інші послуги та товари, а й у продоволь-
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чій та економічній безпеці держави. Ваша ді-
яльність – це інвестиція в розвиток країни. 
Завдяки вашій роботі, зокрема, формується 
думка про нашу країну поза її межами."

До привітання учасників свята долучився 
проректор Львівської політехніки Р.О.Корж. 
Присутні надзвичайно активно вітали наго-
роджених, серед яких були і колишні студен-
ти НУ ЛП. Таке визнання значущості обраної 

спеціальності з боку керівництва і громади 
буде стимулювати студентів до досягнення 
професійних вершин у сфері маркетингу.

Далі відбувся плавний перехід до неофі-
ційної частини – змагання студентських ко-
манд, перебіг якого оцінювало журі, сформо-
ване з практикуючих маркетологів. Команди 
продемонстрували нестандартні домашні за-
вдання, підготовлені відеоматеріали з окрес-
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леної проблематики, виконували творчі за-
вдання, відповідали на непрості запитання. 
Зал сміявся, реагував оплесками, підтримую-
чи свої команди.

Завершенням дійства стало оголошення 
результатів змагання, вітання переможців. 
Святковий настрій не вгасав! Він надовго за-
лишиться в спогадах про таке чудове свято.

Повертаючись до офіційної частини, хо-
четься від Української Асоціації Маркетингу 
подякувати керівництву Львівської обласної 
держадміністрації за підтримку маркетологів 
Львівщини, як працюючих, так і майбутніх, 
які сьогодні ще опановують таку важливу для 
суспільства професію. Ця підтримка є дуже 
важливою!


